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CHOMUTOV 
potřebuje 
nOVé lidi.
víc, než Si mySlíte.

Představujeme vám naši politickou stranu TOP 09, volební program 
a ve stručnosti cíle, se kterými jdeme do voleb. TOP 09 v Chomutově 
je alternativou pro pravicové voliče, kteří od svých zastupitelů žádají 
pracovitost, otevřenost, slušnost a výsledky.
Našim hlavním cílem je, aby se komunální politika stala věcí veřejnou, 
vycházela od lidí a zároveň občanům sloužila. Chceme, aby se mezi 
lidi vrátil pocit, že my všichni jsme součástí rozhodování, a že hlas a 
názor každého má váhu a stojí za to si ho vyslechnout a zabývat se jím. 
Dovolte, abychom Vás stručně seznámili s našimi záměry a prioritami v 
jednotlivých oblastech.

Magistrát města Chomutova
Občané města poznají, že jsme tu pro ně a chceme jim naslouchat 
a vyslyšet je. Budeme prosazovat otevřenou politiku pro občany a 
budeme jednat vždy prioritně v jejich zájmu. Častými diskusními 
setkávání s občany chceme získávat více podnětů pro naší práci.
Budeme nekompromisně vystupovat proti prosazování osobních zájmů 
zastupitelů na úkor města. Budeme bojovat proti protekcionalismu 
při obsazování míst veřejné správy, budeme podporovat zvyšování 
kvalifikace a odbornosti. 
Budeme požadovat obsazení manažerských pozic ve firmách řízených 
městem schopnými odborníky a manažery a ne politickými figurkami. 
Budeme nekompromisně vystupovat proti prosazování osobních zájmů 
zastupitelů na úkor města. 

Sociální politika
Budeme prosazovat spravedlivou sociální politiku. Nastavíme přehledný 
a spravedlivý způsob rozdělování finančních prostředků z městského 
rozpočtu, chceme minimalizovat jejich zneužití a plýtvání. Budeme 
podporovat právo všech občanů na lidskou důstojnost, snažit se o 
eliminaci rizik sociálního vyloučení a pomáhat těm, kteří o to stojí a 
zaslouží si to. Současně však budeme vyžadovat i větší odpovědnost 
občanů při formování vlastního života. 

Bezpečnost
Chceme zvýšit spolupráci státní a městské policie, v problémových 
lokalitách zavést „pěšího strážníka“. Nebudeme tolerovat bezohledné 
chování některých jedinců vůči občanům. Velkou pozornost budeme 
věnovat ochraně soukromého majetku a majetku města. 
S extrémní levicí i pravicí se nikdy nesmíříme. V této oblasti budeme 
klást důraz na preventivní programy hlavně ve školách, represivní 
politiku a změnu přístupu policie z důvodu sofistikovanějších postupů 
extrémistů.

Čisté město
Čisté město by mělo být samozřejmostí, kterou dokážeme uskutečnit. 
V podstatně větší míře chceme v této oblasti využívat institutu veřejně 
prospěšných prací. Uvědomujeme si význam městské zeleně pro 
zdravější populaci, pro méně prachu a hluku, a proto budeme velmi 
obezřetně a s přihlédnutím k vůli občanů rozhodovat o úbytku
stávajících zelených ploch.

Zdravotnictví
Chceme zajistit právo na kvalitní zdravotní péči všem občanům. Těžiště 
naší práce bude ve spolupráci se zdravotními  pojišťovnami při řešení 
současného stavu zhoršující se dostupnosti lékařské péče (počty lékařů, 
skladba odbornosti lékařů, dojíždějící lékaři v rámci Krajské zdravotní….) 
i v podpoře soukromým lékařům pro zkvalitnění zdravotních služeb 
občanům.

Mládež a školství, sport, kultura
Uvědomujeme si, že investice do výchovy mládeže a vzdělání jsou 
příslibem do budoucnosti. Budeme řešit špatný stav školních budov a 
vybavenost škol. Pokračováním obnovy školních sportovišť umožníme 
volnočasové aktivity i ve školských zařízeních a zařízeních města všem 
občanům. Budeme podporovat činnost sportovních oddílů, zejména 
mládežnických jako efektivní formu prevence kriminality a drogové 
závislosti. Počet mateřských i základních škol chceme stabilizovat 
důsledně na základě demografického vývoje. Vyvineme maximální snahu 
o znovuzavedení vysokoškolského studia v Chomutově.
Pro zviditelnění a zatraktivnění našeho regionu podpoříme nejen činnost 
Lesoparku, skanzenu a rozvoj areálu Kamencového jezera, ale zasadíme 
se o rozvoj cyklistických stezek v Podkrušnohoří jako formy aktivního 
odpočinku. 
Chceme podporovat a rozvíjet činnost Okresního muzea, knihovny, 
Základní umělecké školy, více zapojit spolky národnostních menšin, 
církví i ostatních občanských aktivit. 

Práce, investice
Úspěšný podnikatel = úspěšné město. Maximálně budeme podporovat 
programy pro rozvoj a podporu podnikání s návazností na vznik 
pracovních míst a rozvoj místních firem a s tím související zvýšení 
tržní síly občanů města.. Aktivně využijeme dotační programy EU, 
ČR, Ústeckého kraje V rámci investiční výstavby se chceme zaměřit 
na obnovu a regeneraci sídlišť, řešení parkovacích míst, rekonstrukce 
Městských lázní, zajištění infrastruktury. Přísně budeme regulovat 
výstavbu obchodních center na úkor zkrášlení města zelení. Chceme 
dále pokračovat v prospěšných projektech, ale zároveň se zaměřit na 
„obyčejné“ věci, které nám umožní příjemné žití v našich domovech.

Senior program
Poslední bod našeho programu je … vlastně nejdůležitější (… potká nás 
to všechny!). Chceme prosadit výstavbu dalších domovů pro seniory, 
podpoříme kluby seniorů, jejich aktivní zapojení např. formou Univerzity 
třetího věku. Budeme řešit úlevy seniorů v MHD i v jiných oblastech.
Myslíte, že to všechno nedokážeme? 

Dokážeme… víc než si myslíte
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